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平成19年度自然公園ふれあい全国大会式典における
「環境保全功労者知事表彰」等について
平成19年度自然公園ふれあい全国大会式典において、「環境保全功労者知事表彰」を下記のとおり実施します。

また、同式典において、「自然公園関係功労者環境大臣表彰」が下記のとおり実施されます。（環境省同時記者発表）
記

１　表彰日時

　　平成19年11月17日（土）　14時～
　　（平成19年度自然公園ふれあい全国大会式典において贈呈）

２　表彰場所
　　兵庫県公館　大会議室（神戸市中央区下山手通４丁目４番１号）
３　環境保全功労者知事表彰受賞者（別紙１）

　　受賞者は個人６名及び５団体。
４　自然公園関係功労者環境大臣表彰受賞者（別紙２）
　　県内受賞者は個人３名及び２団体。（受賞者全体では個人１９名及び２団体。）
【参考】

(1)　環境保全功労者知事表彰は、「環境行政の推進に関し、特に顕著な功績のあった個人または団体」を表彰して、その功績を宣揚することを目的として実施しています。

　　 今回の表彰は「平成19年度自然公園ふれあい全国大会」を本県で開催することを機に、自然環境分野を対象として実施するものです。
(2)　自然公園関係功労者環境大臣表彰は、「自然公園の保護とその適正な利用に関し、顕著な功績があった個人または団体」を表彰して、これを讃えるとともに、自然との交流ならびに自然の保護について、国民の正しい認識を深めることを目的として実施されています。






