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地球温暖化防止活動推進員による省エネ家電普及促進協定締結店に対する協定の実施状況調査結果について
本年度から３ヵ年間「止めよう温暖化！～ひょうごから　あなたから～」をキャッチフレーズに県民・事業者・行政が一体となって温暖化防止キャンペーンを展開しています。
温暖化ガス排出量の増加率の大きい家庭での取組については、「省エネ家電普及促進に関する協定」を本年６月から順次家電量販店と締結し、削減効果が大きい省エネ家電の普及を促進しています。
この度、地球温暖化防止活動推進員※1（以下「推進員」）による協定締結店に対する協定の実施状況調査を実施しましたのでその結果を公表します。
記

１　実施期間
平成１９年１１月１日（木）から平成１９年１１月３０日（金）

２  調査対象店舗

    県内８店舗

   （㈱ミドリ電化、㈱星電社、㈱ケーズホールディングス、上新電機㈱の各社２店舗）
３  調査実施者

調査は、対象店舗がある地域の推進員が２名１組で実施。

４　調査項目
以下の項目について協定の実施状況を現地調査した。
(1) 省エネ家電の普及促進のための取り組み

(2) 従業員に対する社内教育の状況
(3) お客様に対する情報提供の状況
(4) 店舗で取り組んでいる地球温暖化対策等
５  調査結果（詳細は別紙）
協定締結した省エネ家電の普及促進について、調査した結果は次のとおり。
(1) ステッカーの貼付や県民行動指針の配布、省エネ機器の説明など適切に対応している。

(2) さらに省エネ家電コーナーの設置や省エネ製品購入に対するポイント進呈など独自の取組が行われている。
６  今後の方針
今後も定期的に当該調査を実施するとともに、協定締結店と連携して、省エネ家電の普及促進に向けた取組を推進していく。
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実施状況調査の様子
※1  地球温暖化防止活動推進員：ボランティアとして地域における地球温暖化対策の推進のため省エネ行動や新エネ導入などの普及啓発や実践活動に取り組むため、地球温暖化対策の推進に関する法律第23条により知事より委嘱された者（12月1日現在347名）。






